

PONEDJELJAK — 03.03.2025. 18.00 sveta Misa	ČETVRTAK — 06.03.2025. 08.00 sveta Misa
UTORAK — 04.03.2025. 18.00 sveta Misa	PETAK — 07.03.2025. PRVI PETAK 17.30 Križni put 18.00 sveta Misa
ŠRIJEDA — 05.03.2025. ČISTA ŠRIJEDA — PEPELNICA 18.00 sveta Misa i obred pepeljanja	SUBOTA — 08.03.2025. 17.30 sv. krunica / sv. Ispovijed 18.00 sveta Misa

NEDJELJA – 09.03.2025.: I. KORIZMENA NEDJELJA

10.30 ŽUPNA SVETA MISA

11.30-17.30 cjelodnevno Euharistijsko klanjanje
17.30 završetak Euharistijskog klanjanja

18.00 SVETA MISA



ŽUPNI URED JE OTVOREN: PETAK, 07.03.2025. OD 10.00 DO 12.00 SATI

MISNE NAKANE KROZ OVAJ TJEDAN:

03.03.	+ Bernarda Matuč	07.03.	+ Anton Radić
04.03.	+ Anton i Ante Brnić	08.03.	+ Milica Sandalj
05.03.	za duše u čistilištu	09.03.	10.30: PRO POPULO (za narod) 18.00: + Petar i Anica Spicijarić
06.03.	+ Josip i Ivka		

župni ured Rođenja BDM, Placa 3, HR 51512 Njivice
odgovara: vlč. M^o Josip Vidas, župnik
tel: 051/846-163 e-mail: info.zupanjivice@gmail.com
web adresa: www.zupa-bdm-njivice.hr
ERSTE račun: HR62 2402 0061 1001 2256 9



LISTIĆ ŽUPE NJIVICE
02.03.2025.

VIII. NEDJELJA KROZ GODINU



Godina: XII
Broj: 661



Iz Evanđelja po Luki: (Lk 6,39-45)

U ono vrijeme: Kaza Isus učenicima prisodobu: »Može li slijepac slijepca voditi? Neće li obojica u jamu upasti? Nije učenik nad učiteljem. Pa i tko je posve doučen, bit će samo kao njegov učitelj. Što gledaš trun u oku brata svojega, a brvna u oku svome ne opažaš? Kako možeš kazati bratu svomu: 'Brate, de da izvadim trun koji ti je u oku', a sam u svom oku brvna ne vidiš? Licemjere! Izvadi najprije brvno iz oka svoga pa ćeš onda dobro vidjeti izvaditi trun što je u oku bratovu. Nema dobra stabla koje bi rađalo nevaljalim plodom niti stabla nevaljala koje bi rađalo dobrim plodom. Ta svako se stablo po svom plodu poznaje. S trnja se ne beru smokve niti se s gloga grožđe trga. Dobar čovjek iz dobra blaga srca svojega iznosi dobro, a zao iz zla iznosi zlo. Ta iz obilja srca usta mu govore.«

Riječ Gospodnja.

IZ OBILJA SRCA USTA GOVORE.



PORUKA SVETOGA OCA FRANJE ZA KORIZMU 2025. GODINE Hodimo zajedno u nadi

Draga braćo i sestre!
Pokorničkim znakom posipanja pepela po glavi započinjemo, u vjeri i nadi, godišnje korizmeno hodočašće. Crkva, naša majka i učiteljica, poziva nas da pripravimo svoja srca i otvorimo se Božjoj milosti, kako bismo mogli s velikom radošću slaviti vazmenu pobjedu Krista Gospodina nad grijehom i smrću i klicati sa svetim Pavlom: »Pobjeda iskapi smrt. Gdje je, smrti, pobjeda tvoja? Gdje je, smrti, žalac tvoj?« (1 Kor 15, 54-55). Isus Krist, raspeti i uskrsli, središte je naše vjere i zalag naše nade u Očevu veliko obećanje, već ispunjeno u njegovom ljubljenom Sinu, a to je život vječni (usp. Iv 10, 28; 17, 3).

U ovoj korizmi, obogaćenoj milošću Jubilejske godine, želim ponuditi neka razmišljanja o tome što znači zajedno ići putom nade i otkriti pozive na obraćenje koje Bog u svom milosrđu upućuje svima nama, kao pojedincima i kao zajednici. Ponajprije, hoditi. Geslo Jubileja, "Hodočasnici nade" doziva u pamet dugotrajno putovanje izraelskog naroda prema Obećanoj zemlji, koje je opisano u Knjizi Izlaska. Taj mukotrpan put od ropstva do slobode htio je i vodio Gospodin, koji voli svoj narod i ostaje mu uvijek vjeran. Ne možemo spomenuti taj biblijski izlazak, a ne sjetiti se one naše braće i sestara koji u naše vrijeme bježe od situacija bijede i nasilja u potrazi za boljim životom za sebe i svoje voljene. Tu se javlja prvi poziv na obraćenje, jer svi smo mi hodočasnici u ovom životu, ali svaki od nas se može zapitati: koliko dopuštam da mi takvo stanje stvari postane izazov na koji sam pozvan odgovoriti? Jesam li doista na putu ili me nešto koči, stojim na mjestu, sputan strahom i beznađem ili uljuljkan u svoju zonu komfora? Tražim li putove oslobođenja iz situacijâ grijeha i narušena dostojanstva? Bilo bi nam dobro u korizmi svoju svakodnevicu usporediti sa životom nekog migranta ili hodočasnika, da naučimo suosjećati s njihovim iskustvima i na taj način otkriti što Bog od nas traži kako bismo što bolje napredovali na našem putu prema kući Očevoj. Bio bi to dobar "ispit" za onoga tko je na putu.

Kao drugo, to je zajedničko putovanje. Hodati zajedno, biti sinodalni, to je poziv Crkve. Kršćani su pozvani putovati zajedno s drugima, a nikada kao usamljeni putnici. Duh Sveti nas potiče da izađemo iz samih sebe, da idemo ususret Bogu i našoj braći i sestrama i da se nikada ne zatvaramo u same sebe. Hoditi zajedno znači tkati jedinstvo temeljeno na našem zajedničkom dostojanstvu djece Božje (usp. Gal 3, 26-28). To znači ići ruku pod ruku, bez guranja ili gaženja drugih, bez gajenja zavisti ili licemjerna, ne dopuštajući da itko zaostane ili se osjeća isključenim. Idemo u istom pravcu, stremimo istom cilju, slušajući jedni druge s ljubavlju i strpljenjem. U ovoj korizmi Bog traži od nas da ispitamo znamo li u svom životu, u svojoj obitelji, na svojim radnim mjestima, u svojim župnim ili redovničkim zajednicama, hoditi zajedno s drugima, slušati ih, svladati napast da budemo zaokupljeni isključivo samima sobom i mislimo samo na svoje potrebe. Zapitajmo se pred Gospodinom: jesmo li sposobni zajedno raditi kao biskupi, svećenici, posvećene osobe i laici u službi Božjeg kraljevstva. Pristupamo li onima koji nam prilaze i onima koji su daleko stavom dobrodošlice izraženim konkretnim gestama. Dajemo li ljudima osjećaj da su dio zajednice ili ih držimo na margini. To je drugi poziv: obraćenje na sinodalnost.

PEPELNICA—ČISTA SRIJEDA

Nad svima, već na Pepelnicu, lebdi Isusova riječ koja zove: 'Kraljevstvo Božje je pred vratima, obratite se i vjerujte Radosnoj vijesti!' Pri posipanju blagoslovljenim pepelom na Pepelnicu, svećenik onomu koga pepeli kaže: **Sjeti se, čovječe, da si prah i da ćeš se u prah vratiti.** Ili riječima: **Obrati se i vjeruj Evanđelju. Korizma, dakle, nije vrijeme žalosti, nego novo proljeće života.** Ona donosi novu nadu da čovjek postane drugačiji, da u svome životu ispravi ono što ga je do sada mučilo, da postane zdrav, plemenit i dobar. Korizma je vrijeme kad čovjek može ozdraviti svoju dušu, i disciplinom u jelu, piću i radu iscijeliti svoju psihu, ali i svoje tijelo. To su trenutci kad on može čitavo svoje biće očistiti, skinuti teret sa savjesti, ali i s tijela, kao i teret krivih emocija i maštanja te teških misli i briga. Pepelnica je ostala kao spomen na pokoru koju su činili Židovi tijekom svoje povijesti.

HODOČAŠĆE NAŠE ŽUPE KRALJICI MIRA U MEĐUGORJE

OD PETKA 09.05. DO NEDJELJE 11.05.2025.



DOŠLI SMO TI, MAJKO DRAGA....

CIJENA HODOČAŠĆA: **150,00 EUR po osobi**

uključuje: prijevoz autobusom (Njivice), 2 polupansiona u hotelu, dodatni ručak u nedjelju, osiguranje putnika, duhovno i organizacijsko vodstvo, sobe dvokrevetne i trokrevetne

PRIJAVE KOD ŽUPNIKA DO **01.04.2025.**

koju su činili Židovi tijekom svoje povijesti.

Tek u Božjoj svemoći i ljubavi taj prah postaje čovjekovo tijelo i duša, i neraspadljiv, besmrtn i vječan. Zato taj prah koji se zove čovjek i koji je smrtn neprestano treba Božju prisutnost i snagu Duha Svetoga da učini čovjeka nepobjedivim i besmrtnim. Korizma je i uspomena na četrdesetodnevni Isusov pokornički boravak u pustinji, kao i na četrdeset godina hoda Izraelaca kroz pustinju da bi mogli ući u obećanu zemlju.

Svi su pozvani da u korizmi nešto posebno učine, da zaoru neku osobitu brazdu svoga života i posiju novo sjeme u svoje dane i godine. Tko je dobro iskoristio korizmu, taj postaje iskusni kršćanin, vjernik i čovjek. Tako Uskrs na kraju korizme postaje ne samo slavlje Isusova uskrsnuća i nade u naše, nego također novi početak, proljeće vlastitog života.

čišćenje crkve	Maja Kirinčić / Iva Kirinčić Justić
otključavanje crkve	Traže se D O B R O V O L J C I !!!
čitači Nedjeljom	N. Bogović / M. Bajčić / M. Franki
mežnjar	Anton Justić